

Новые исполнители в спектаклях

С УСПЕХОМ идет на сцене театра имени Евг. Вахтангова трагедия В. Шекспира «Гамлет». В этот спектакль введены новые исполнители центральных ролей. Так, Гертруду играет Н. Никитина, Лаэрта — В. Дудин, Полония — заслуженный артист РСФСР Л. Шихматов. В спектакле «Фома Гордеев» в роли Саши выступает заслуженная артистка РСФСР Ю. Борисова.

Драматический театр имени А. С. Пушкина возобновил спектакль «Поезд можно остановить». Два главные роли — Филиппа Майера и Катрин Лоренц играют К. Вахтеров и воспитанница театрального училища имени Б. В. Щукина С. Тарасова.

Те, кто видел спектакль Художественного театра «Идеальный муж», хорошо запомнили талантливое исполнение центральной роли Чивли народной артисткой СССР О. Андровской. Теперь эта роль поручена молодой актрисе Л. Сухолинской.

Новые исполнители введены и в спектакли Центрального театра Советской Армии. Кутузова в пьесе «Давным-давно» играет артист С. Кулагин, а в постановке «Моя семья» в главной роли Альберто Стильяно выступает заслуженный артист РСФСР Д. Сагал.